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Cerba HealthCare Group is een Europees netwerk van medische laboratoria met hoofdzetel  in Parijs. De Groep levert haar diensten hoofdzakelijk aan voorschrijvende artsen en werkt nauw samen met de farmaceutische industrie. 
In België zijn er 4 medische laboratoria: LBS in Anderlecht en Luik, Cerba Path in Anderlecht, en CRI in Gent. Om ons team van laboratorium LBS Anderlecht te versterken, zijn we momenteel op zoek naar een : 
Klinisch Bioloog (Arts/Apotheker)
Hoofdtaken :
· U autoriseert en communiceert laboratoriumresultaten uit verschillende vakgebieden van de klinische biologie en bent verantwoordelijk voor de validatie en implementatie van nieuwe analyses.
· U coördineert de werking en verzekert de continuïteit van 2 afdelingen, in tandem met een collega-bioloog.
· Als manager zorgt u voor een goede begeleiding en opvolging van de laboranten en andere personeelsleden van uw afdeling, steeds in tandem met uw collega-bioloog.
· U formuleert aanbevelingen voor corrigerende en preventieve acties in samenwerking met onze kwaliteitsdienst en u neemt actief deel aan de ontwikkeling en actualisering van het kwaliteitsbeheersysteem voor het hele laboratorium.
· U bereid documentatie voor en presenteert tijdens wetenschappelijke bijeenkomsten voor de voorschrijvers.
· U onderhoudt en ontwikkelt uw netwerk u bent de lokale vertegenwoordiger van Cerba HealthCare bij de voorschrijvers. 
Profiel en vereiste vaardigheden:
· U bent arts/apotheker-bioloog of assistent in het laatste jaar van uw specialisatie in klinische biologie. Ervaring in microbiologie/bacteriologie is een pluspunt, maar geen absolute vereiste.
· De resultaten zijn belangrijk voor u, u hecht veel belang aan de dagelijkse dienstverlening aan de artsen en patiënten. 
· U bent in staat te communiceren in het Frans.
· U bent praktisch, creatief, een goede communicator en werkt graag in teamverband.
· U durft beslissingen nemen in nauwe samenwerking met uw collega’s en directie.
· U bent vertrouwd met de ISO15189 norm.
Wij bieden u :
· Een voltijds contract als zelfstandige in een jong en dynamisch team.
· Een aangename werkomgeving in een modern ISO15189 geaccrediteerd laboratorium.
· Een interessante waaier van pathologieën, gezien het bijzondere profiel van onze voorschrijvers (huisartsen maar vooral veel specialisten in privé praktijk).
· De ondersteuning van een internationale groep en professionele teams.


Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Hélène Devulder (hdevulder@cerbahealthcare.com), Talent Manager bij Cerba HealthCare België.
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